

宋楚瑜夥醫學教授上陣

稱不得百萬連署不參選 分析指「高要求」進退皆宜

據中通社20日電 親民黨主席宋楚瑜於20日上午召開記者會，正式公佈由台灣大學公共衛生學院的林瑞雄教授為其競選副手。宋楚瑜稱，若在45天的期內取得超過100萬的連署，「宋林配」將會在明年大選中力拚「馬吳配」及「英嘉配」；反之則決不參選。有分析指，宋的「百萬連署」要求比法定的近廿五萬多出數倍，達成的話可贏得身價；不然則獲得退選的下台階。

在獨立「總統」參選人連署登記的最後一天，宋楚瑜揭曉副手人選為72歲的林瑞雄，隨後前往台灣「中選會」繳交連署保證金新台幣100萬元現金，成為第2組完成登記的2012台灣地區領導人連署者。

乃流行病權威 無從政經驗

年屆72歲的林瑞雄係台南人，擁有美國、德國2所大學的博士頭銜，20年前從美國回台任教，一手創辦台灣大學公共衛生學院，為島內流行病學及公共衛生領域的權威。

宋楚瑜稱，目前的台灣政治如流行病，逢人就問藍綠對決，都不符合公共衛生條件，所以他要請出公共衛生專家，為台灣找回政治的是非。

已退休多年、無從政經歷的林瑞雄則表示，若沒超過百萬人連署，他絕對不參加明年1月14日的選舉。

根據台灣中選會規定，有意參選的獨立候選人需在20日以前提出申請，再從本月22日至11月5日間的45天連署期間，需取得最少25萬7695人的連署，才可取得參加明年大選的資格；相較之下，宋楚瑜「自我要求」甚高，是法定標準的4倍。

回應聲明：不會與國民黨吵架

登記連署截止前夕，國民黨19日發出聲明，指馬英九非常願意親自向宋楚瑜請益，希望兩黨共同促成泛藍再次合作。對此宋楚瑜20日回應，謝謝馬英九及國民黨的好朋友們，「大家免驚啦！(台語：不要怕，我不會和國民黨吵架)」。另一方面，民進黨為免瓜田李下，亦於20日呼籲全體黨員，「千萬不要涉入宋楚瑜或是其他獨立參選人的連署」。

分析：宋欠一個堂皇的下台階

對於宋楚瑜的舉動，島內分析認為此行雖兵行險着，但「泛藍大團結」的大門仍未完全關閉，因為在短促45天內要取得100萬連署支持是頗具難度的舉措，認為宋楚瑜這招「自高身價」可謂進退皆宜。據指出，若其時可以取得超過法定人數但又低於100萬人次，宋縱然棄選亦不失顏面；若成功奪得100萬人連署，不僅可提高與國民黨對話的資本，其時再「急流勇退」更可表現出自己「犧牲小我完成大我」的「偉大情操」。

但亦有聲音指出，若連署果真突破百萬，宋楚瑜其實恐怕「想退也不能退」，一旦2012大選出現「三國混戰」而使民進黨從中得利，宋楚瑜將被視為泛藍陣營的「千古罪人」，因此認為宋楚瑜應正在尋找適當時候表現其「顧全大局」的一面，目前只欠一個冠冕堂皇的下台階。



宋楚瑜(左)昨登記連署，並揭曉副手人選為台灣大學公共衛生學院教授林瑞雄(右)。

連署逐「總統」 6組人湊熱鬧

據中通社20日電 20日是台灣「中央選舉委員會」(中選會)開放申請登記成為2012年「總統」選舉連署人的最後一天，包括宋楚瑜、李幸長在內共有6組人選完成登記；中選會將於21日公告被連署人名單，並自22日起至11月5日止受理連署書件。

中選會表示，共有30人領表，6組人選完成登記。這6組被連署人依序分別為無殼蝸牛運動發起人李幸長和搭檔吳武明、親民黨主席宋楚瑜和剛出爐的副手林瑞雄、台灣民族黨莊孟學與黃國華、高國慶與鄧秀賢、人民最大黨主席許榮淑與吳嘉瑞、林金瑛與石翊靖。



人民最大黨主席許榮淑(前左)趕在登記截止前登記連署。

狂男求愛不遂 亂砍女友再自捅

據中通社20日電 台中1名24歲男子王品濂欲追求16歲少女吳芊諭，卻在網絡上收到「對不起，我們只能是朋友！」的訊息作婉拒，19日早上竟然持日式廚刀，在女友上學途中，狂刺女友11刀後，眼見吳女倒臥血泊中，再持刀自刺胸部6刀，倒臥吳女身旁，兩人送院後雙雙斃命。

有目擊者稱，吳女受伏擊倒地後，見王男蹲跪在吳女身旁，一度以為發生車禍，出於「八卦」上前察看，竟見王男手持尖刀猛刺女生的心臟，「我大喊不要殺！不要殺！對方回過頭，拿刀作勢要刺我，我拿了根木棍過來，就看到他拿刀往自己心臟刺下去，根本來不及阻止！」

警方翻查兩人的臉書，發現王品濂心繫吳芊諭，但本月9日將感情狀態由「交往中」改為「一言難盡」，而於上周六(17日)最後的一則留言更寫着「死一點都不可怕」。而吳女則在臉書中回應「對不起，我們只能是朋友」，卻未料因此惹來殺身之禍。

妻被性侵拍裸照 夫狠殺老友



林姓男子砍殺侵犯自己妻子的兒時玩伴，現場留下大片血跡。

據中央社20日電 基隆市1名林姓男子不滿兒時玩伴詹男和其妻發生婚外情，又以裸照威脅不斷糾纏。19日晚詹男以為林男不在家再找上門，意圖對林妻毛手毛腳，2人時有拉扯，林男在房內聽見聲音，氣得到廚房拿出魚片刀，朝詹男前額、左胸、雙腿和左膝狂刺，刀刀入骨，導致被害人傷重不治。

林姓男子19日晚殺入後，與妻子逃離家中，最後因體力不支打110報案坦承犯案。

警方20日凌晨調查表示，林男今年37歲，只小詹男3歲，2人幾乎一起玩到大，相識超過20年。警方表示，9月14日詹男又到林妻工作的檳榔攤騷擾，離開時詹男忘了帶手機，林妻在手機內發現自己的裸照，因而向丈夫坦承被性侵一事。

世衛函件：台灣是中國一部分

據中通社20日電 世界衛生組織日前回覆歐洲議會部分議員的信函，根據世界衛生大會決議，表明中華人民共和國是中國在世界衛生組織中的唯一合法代表，世界衛生組織據此認定中國台灣是中國的一部分。

有立委透露，「歐洲議會友台小組」議員6月14日向世衛組織發出聯名信函，點名世衛秘書長陳馮富珍，要「為把台灣視為中國一省的內規負責任」，並質疑她「個人的公平與正直」。

世衛7月4日回函強調，「秘書長作為世界衛生組織的首席技術與行政官員與一位國際公僕，完全宣示向這個組織的一致性與公正性效忠。她作為中華人民共和國公民的身份與她處理這件事情的態度毫無關係。」

函件指出，「秘書長常表示對193會員國來說，她的政策完全來自所有會員國以及(世衛)決策組織的決定。世衛對於這件事的態度是根據世界衛生大會第25.1

號決議，其中表明中華人民共和國是中國在世界衛生組織中的唯一合法代表。」又指，「自從這個決議被採用以來，世界衛生組織就持續認定中國台灣是中國的一部分。聯合國及其他功能性國際組織也採取類似的決定並且如此執行。」

指陳馮富珍提升台參與度

「同時，在陳秘書長任期內已經採取了明顯的政策來提升中國台灣當局及專家在這個組織的參與。根據這樣的精神，後者的衛生單位已經以中華台北名義參加了三屆世界衛生大會，其衛生專家已經出席了多次世衛組織的技術會議，並被列入國際衛生條例的專家名單之中，並建立與台北的聯絡點。」

「秘書長將致力於讓世衛完成保護人類的使命，同時尊重主權國家及世衛大會決議，並努力找尋完成這兩個目標的實際策略。」

蔣家密友出書 記述整個國民黨時代

香港文匯報訊 據台灣《旺報》報導，82歲、蔣過情報員的周敏，她喊宋美齡為「蔣媽咪」、蔣經國喊她「小妹」，就連馬英九也要喊她一聲阿姨。最近，在她口述歷史完成的《周阿姨的故事》一書出版，城邦出版集團首席執行何飛鵬說：「她可說是整個國民黨時代的周阿姨。」

報導說，周敏的祖父周瑞卿在日本留學時即結識了蔣介石，其父周楚材為黃埔3期畢業生，後在常德會戰中陣亡，同年母親也因肺病去世，一家4個孩子輾轉到重慶，在宋美齡辦的「戰區流亡學生收容站」唸書，宋美齡經常去看他們並讓孩子們叫她「媽咪」。

周敏的初戀情人即是國民黨海軍二級上將俞柏生，當時的戀情還受到蔣介石夫婦的支持，卻因俞柏生拋下她赴台且立刻有了論及婚嫁的女友而劃下句點，經過了60年，周阿姨才知道他當年拋下她，其實是任務在身的選擇。

兩岸首辦曾子思想研討會

香港文匯報訊(記者 于永傑 嘉祥報導)首屆海峽兩岸(嘉祥)曾子思想研討會暨孝文化論壇於9月20日在宗聖曾子故里、中國孝文化發源地山東嘉祥舉辦。

作為曾氏後裔，香港特區行政長官曾蔭權通過特首辦發信祝賀大會成功。曾子誕辰2516周年祭祀大典也將於21日舉辦。



桃園警方20日偵破製毒工廠，破製毒工廠。

蘇嘉全祖墳被揭佔租地 香港文匯報訊 據《聯合報》報導，有「爆料王」之稱的國民黨立委邱毅再發功，他引用蘇嘉全向「監察院」申報的財產資料，指蘇父墓園不僅設於農牧用地上，還佔用向鄉公所承租的土地，「政府所有的耕地，怎可做為私人墓園？」

屏東麟洛鄉長李新煌與長治鄉公所農業課長李永烈否認祖墳地向公所承租，應是私人土地，「哪有祖先墓地用租的？」屏東縣府表示，根據現行殯葬管理條例，一定要符合地目才能當墓地使用，如果條例之前就有墳墓，可認定「既存合法」，但不得擴建、增設；蘇家祖墳年代久遠，是否合法，要進一步了解。

蔡英文競選總部發言人徐佳青表示，按照台灣傳統農家習慣，死後會葬在自家農地，他質疑邱毅混淆視聽，抹黑當事人。

活動日期：2011年10月1日至10月7日

十大驚喜

1. 10週年慶典
2. 空中走鋼索
3. 價值風帆
4. 歐風咖啡
5. 買30送3，贈門票優惠，集票滿10張送3張門票，每天贈券1500張，先到先得。
6. 9月1日至9月30日，大型工廠企業家深建者團體購票半價優惠，全份60元/人，半份30元/人。
7. 2011年10月1日出生的遊客，其有效證件(出生證、戶口本)免費入園。
8. 凡2011年10月1日結婚的夫妻，其有效證件(身分證、結婚證)免費入園。

十大樂活

1. 歡樂海洋
2. 歡樂飛車
3. 歡樂咖啡
4. 歡樂風帆
5. 歡樂走鋼索
6. 歡樂風車
7. 歡樂咖啡
8. 歡樂風帆
9. 歡樂走鋼索
10. 歡樂風車

住宿驚喜：每300個房間，每晚大減價優惠，入住海上田園生態度假村，一次訂房優惠1000元以上即有機會獲獎。

特價餐：價值70元豪華午餐一餐一碟
 一餐一碟：價值2800元月租套房一房一廳
 二餐一碟：價值千元水上水屋一房一廳
 三餐一碟：入園門票一張

吃驚喜：在明月樓、博雅樓點用宵夜每桌100元，憑現金券10元(團體、自助餐除外)。

建議自駕游線路：1. 廣深高速 2. 107國道 3. 宝安大道

深圳市海上田園旅遊發展有限公司 地址：深圳市海上田園旅遊區(宝安·沙井) 電話：(0755) 27259888